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(5.1)

(a) Dokažte, že součin dolních trojúhelníkových matic (stejného typu nad stej-
ným tělesem) je dolní trojúhelníková matice.

(b) Uvažujme regulární matici A nad tělesem T takovou, že při převodu do
odstupňovaného tvaru Gaussovou eliminací nevznikají na pivotních pozi-
cích nulové prvky (jinými slovy, není potřeba prohazovat řádky). Dokažte,
že pak existuje dolní trojúhelníková matice L s jedničkami na diagonále
a horní trojúhelníková matice U s nenulovými prvky na diagonále tak, že
A = LU .

(5.2) Najděte inverzní matici k reálné matici
n n · · · n n

n− 1 n− 1 · · · n− 1 0
...

...
2 2 0 · · · 0
1 0 0 · · · 0
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